

Thrive Tribe Technologies Limited Capital Raise

Thrive Tribe Technologies Limited (ASX:1TT, Thrive Tribe or Company) is pleased to announce that it has received firm funding commitments from sophisticated and professional investors totalling \$183,500 (Placement). The Placement will issue 91,740,000 new shares (New Shares) at an issue price of \$0.002 per share. The use of funds is for working capital.

Clee Capital Pty Ltd (**Clee Capital**) has been appointed lead manager for the Placement. The fees payable to Clee Capital (excluding GST) are:

6% of all funds raised under the Placement.

1TT will use the 7.1 Placement Capacity to issue shares.
This ASX announcement has been authorised by Thrive Tribe Technologies Limited's Board of Directors.

For further information, contact:

Thrive Tribe Technologies Limited Wes Culley Executive Director info@thrivetribetech.com
P: +61 2 9236 7229

About us

Thrive Tribe Technologies Limited (Thrive Tribe) is here to create a connected world of thriving humans, inspired by impact-driven business. Extending beyond just the workplace, we want to inspire healthy and happy individuals and communities everywhere.

To achieve this, we'll create a community where individuals can interact with, consume from and be inspired by individuals and businesses trailblazing new paths in their respective industries. Our health and wellness app, Sixty, provides a platform to achieve these goals. We partner with change-makers and disruptive brands to build a better future. Sixty will enable trailblazing businesses and thought leaders to make a positive impact on our community. Our team comprises experienced thought leaders, investors, industry experts, and passionate people committed to real social impact.